# NXG NX Apocalypse Blow Back

Artikelnr.: 210859
249,00 EUR\*
\* inkl. MwSt.: zzal. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

## Beschreibung:

NX Apocalypse Co2 Pistole GBB 4,5mm Stahl BB's SchwarzDie NX Apocalypse ist eine qualitativ hochwertige Co2 Pistole aus dem Hause NX Werks. Der Hersteller zeichnet sich nicht nur mit dem auffälligen Design seiner Waffen aus, sondern auch wegen der guten Verarbeitungsqualität und hochwertigen Materialien. Mit der genauen Überwachung der einzelnen Produktionsschritte stellt der Hersteller seine Anforderungen an das Produkt sicher. Die Apocalypse ist eine Blow Back Pistole, die mit einer 12g Co2 Kapsel angetrieben wird. Die Kapsel wird direkt in das 21-schüssige Magazin eingesetzt und angestochen. Die Konstruktion ist an die einer typischen 1911 angelehnt, setzt sich aber mit dem modernen Design mit Skelett-Griffstück vom Klassiker ab. An der Gehäuseunterseite befindet sich ein taktisches Rail zur Befestigung von optionalem Zubehör. Die Visierung erfolgt standardmäßig über Kimme und Korn, wobei die Kimme einstellbar ist. Die Auslieferung der NX Apocalypse erfolgt in einem Waffenkoffer inklusive Speedloader. Passende Artikel zur NX Apocalypse Co2 Pistole:shoot-club Stahlrundkugeln Stahl BB's .4,5mm Umarex CO2-Kapsel - 12g - Einweg-Kartusche - lose Cytac Universal Holster Megafit Holster

shoot-club Scheibenkasten Kugelfang aus Edelstahl Trichter Kugelfang aus Stahl 14x14cm, schwarz

100 ShoXx® shoot-club Zielscheiben 10er Ring, 14x14cmTechnische Daten der NX Apocalypse CO2 Pistole:- Hersteller: NX- Modell: Apocalypse- System: Co2 GBB-Farbe: schwarz- Kaliber: 4,5 mm Stahl BB- Magazinkapazität: 21 Schuss- Antrieb: 1x 12 g CO2 Kapsel- Visierung: offen- Abzug: Single-Action- Energie: ca. 2,0 Joule-Gesamtlänge: 204 mm- Lauflänge: 110 mm- Gewicht: ca. 1043 g (inkl. Magazin)Lieferumfang:1x NX Apocalypse Co2 Pistole GBB 4,5mm BB Schwarz

1x Magazin

1x Speedloader

1x Schraubendreher

1x Kunststoffkoffer

1x Handbuch

# Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex de

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

service@umarex.de



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de